

СПОРТ И ФИЗКУЛЬТУРА

В ЗДОРОВОМ ТÉЛЕ –
ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Старту́ют все! ... на Да́льнем Сéвере

Решéнием оргкомите́та вы́ставки „Регионы Росси́и“ экспози́ция Ханты-Мансийского округа* отмечена Золотой медалью и Диплóмом лау-реáта. Диплóмы получíли глáвное управле́ние культу́ры, социálной за-щи́ты насеleния, комите́т по физи́ческой культуре и спорту... СТОП! Нас интересу́ет физкульту́ра и спорт.

Ежегдный конку́рс „Спорти́вная элита“, в котóром участвуют лúчшие спортсме́ны округа, пропагандíрует физи́ческую культу́ру и здоровый образ жíзни.

Привы́чным явле́нием для края являются спорти́вные состяза́ния средé детéй шкóльного и дáже дошкóльного возраста. А в таки́х городáх, как Сургут и Покачи, для малышéй¹ провóдят общегородские спартакиáды.

Традициóнныe соревновáния на призы² „Золотая шáйба³“, „Кóжаный мяч“, „Бéлая ладья⁴“, „Весёлый дельфíн“, „Шипóвка⁵ юных“, лы́жные гонки⁶ „Старту́ют все!“ привлекáют кáждый год всé бóльше детéй и под-ростков.

В округе прохóдят соревновáния на пéрвенство Росси́и по бóксу средé автонóмных округóв, чемпионáт Росси́и по национальным вýдам спорта.

Совмéстно с отде́лами социálной защи́ты насеleния и другíми организа́циями провóдятся разлíчные спорти́вные прáздники, в которых мóгут принять уча́стие все желáющие. Действительno, такие прáздники не прохóдят бесслéдно. Онí создаю́т хорóшее настроéние⁷, придаю́т бóдности и в конéчном итóге способствуют⁸ укреплéнию здорóвья.

Несомнéнно⁹, реализовáть девíз „В здорóвом тéле – здорóвый дух“ воз-можно, только организовáв действительno ма́ссовое физкульту́рное дви-